
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４４８回 理事会議事録 

日 時 平成２５年６月１３日（木）１３:３０～１７:１５ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）鶴田忠男、杉山 博、大鐘祥太郎、服部政美、森崎祐治 

藤山義修、亀谷寧一、木俣清一、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、鶴田忠男会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．中部地方整備局及び中部地方測量部との意見交換会テーマ 

 桑原事務局長が説明し、中地協へ提出することを理事会は了承した。 

議題２．静測協退会届について 

㈱日測コンサルタント（平成２５年５月３１日退会） 

静測協に退会届が提出されたことを桑原事務局長が説明し、定款第８条任意 

退会に該当することを、異議なく理事会は了承した。 

議題３．職員賞与(夏)の支給率について 

 桑原事務局長が説明し、異議なく理事会は了承した。 

 

報告・連絡・資料提供 

１．中部地区測量技術講演会について 

 静測協参加申込者の内、技術委員会及び所管する広報・経営改善委員会委員

長が静測協の事業活動として出席することを、桑原事務局長が報告した。 

２．地理情報標準資格制度の創設 

 地理情報標準にかかる新たな資格制度が創設されたことを、桑原事務局長が

報告し、審議した結果、会員に再度周知することになった。 

３．平成２５年度全測連定時総会資料 

 沖縄県から理事が選出されたこと等、定時総会に出席した鶴田会長が報告し

た。 



４．全測連中部地区協議会第１回役員会 

 平成２５年度も前年度と同じ事業を実施することになったことを鶴田会長が

報告した。 

５．平成２５年度建産連定時総会議案 

 定時総会に代理出席した桑原事務局長が報告した。 

６．富士宮市立柚野小学校「地図教室」 

 開催当日のスケジュールを桑原事務局長が説明した。 

７．「静測協２０１４」新年号編集計画 

 編集計画について、桑原事務局長が説明した。 

８．平成２６年度の中地協経営者研修会と静測協社長研修会 

 平成２６年度中地協経営者研修会開催は静測協が当番に当たること、年内を

目処に開催日と会場を決める必要があることを、桑原事務局長が説明した。理

事会で審議の結果、静測協社長研修会も兼ねること、西部支部が担当すること

で理事会は了承した。 

９．移行法人における収益事業について 

 移行法人において収益事業ができることを、桑原事務局長が説明した。 

１０．道路台帳補正業務に伴う GeoTIFF化検討業務について 

 県道路保全課に説明した結果を、亀谷技術委員長が報告した。 

１１．「土木積算Ｓ・Ｅ」資格更新講習会申込状況 

 現在の申込者数が 185名であることを、桑原事務局長が報告した。 

１２．「土木積算Ｓ・Ｅ」前期講習会・後期講習会・終了試験 

 講習会開催、建通新聞への広告掲載について、桑原事務局長が説明した。 

１３．災害復旧業務における測量・設計仕様について 

 県土木防災課へ提出する提案について、桑原事務局長が説明し、理事会は了

承した。 

１４．平成２５年度「災害復旧事業技術研修会」の開催について 

 会員に開催通知し、参加者を募集中であることを桑原事務局長が報告した。 

１５．災害エキスパート及び大規模災害発生時の協定等について 

 県土木防災課との打合せ結果について、森崎災害対策委員長が報告した。 

１６．平成２５年度事業委員会について 

 各委員会の所管事項と委員名を記載した資料を、桑原事務局長が説明した。 



また、創立４０周年記念に行う事業については、正副会長が詰めることを理事

会は了承した。 

１７．防災・交通ネットワーク構築に向けての提言(東部支部) 

県交通基盤部長に提言書を提出したことを、杉山副会長が報告した。 

１８．顧問契約(弁護士)について 

 顧問契約書（案）について、桑原事務局長が説明した。契約書締結作業を進

めることを理事会は了承した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２５年６月１３日 

 

会  長   鶴 田 忠 男  ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


